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Allgemeines
Studierende, die Konstruktions­
übungen auf der TU·Gnz besu­
chen, sind zwischen 19 und 37
Jahre alt edian=24) und befin­
den sicb zu 42"/0 im 1. und zu
58% im 2. Studienabscbnitt, wo­
bei sich 39,6% über die ersten 6

mester verteilen und 60,4%
bereits in höheren Semestern stu­
dieren. Bereits mc:hrerc tudieren­
de haben eine: technisch einschlä­
gige otbildung (42,2%). Fast ein
Drittel ist neben dem tudium
noch berufstätig (30,4%), mehr
~sdieHtifteubei~t"n~in

den Ferien (59,94! .).

~
Die Gtuppcmgroße wird in 83~.
der Fälle als ettretbar elOge­
schätzt, 15,5% d~ tudierenden
halten sie für zu groß. 34,8% fin­
den den inhalttic:hen Zusammen­
hAng IDlt der odesung als aus­
geprigt -rorhanden, .für 8,7ll 1St
er nicht orhanden. 31,3% der

tudierenden m en ouu set·
zuagen für die TcWnahme an
Kon truktionsübllOg erfüllen.

uf
icht einmal die Hilftr: (48,6°0)

der tudierenden hält die ge tdl-

ten ufgaben in der vorgegebe­
nen Zeit für lösbar. Sowohl die

ufgabensteJ.lung ~s auch die
bgabe-Formalititen sind für ca.

SOO/. der tudierenden erstind­
lich. eiters wenlen 93,2% der
gestellten Fragen om Vortragen­
den konkret beantwortet.

Aufwand
Der durchschnittliche ufwand
inklusive der orbereitung wird
von den Studierenden als "in
Ordnung bis eher hoch" einge­
schätzt (M=3,46). urin 21% der
Lebrveranstaltungen sind Tuto­
rInnen vorgesCben, welche dann
aber als hilfsbereit und kompe­
tent einge chätzt erden

=2,12).

BC'utteilung
47,7'0 der Studierenden müssen
bei der Abgabe eme scbrifdidle
oder mündlith Zwt chenpre­
fang macbc,n Die Benotwagwird
als ...nachvollziehbai' eiß;.

ge chitzt =251). BeurteJ­
lungsmodus und -laitenen emd
jedoch für 27,6°. der tudieren­
den unklar. Im I>urchsdmittwie­
derhOlen 8,4°0 der Studieralden
eine Konstruktionsübuog..
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